

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

RESOLUCIÓN RECTORAL DEL 14 DE JULIO DE 2020, POR LA QUE SE CORRIGE UN ERROR ADVERTIDO EN EL ANEXO II DE LA RESOLUCIÓN RECTORAL DEL 13 DE JULIO DE 2020 POR LA QUE SE APRUEBA LA RELACIÓN DEFINITIVA DE ADMITIDOS Y EXCLUÍDOS A LAS PLAZAS 20/4005, 20/4006, 20/4007 Y 20/4008 CONVOCADAS POR RESOLUCIÓN DEL 22 DE MAYO DE 2020

Advertido un error en el anexo II de la resolución rectoral del 13 de julio de 2020, por la que se aprueba la relación definitiva de admitidos y excluidos y se hace pública la composición encargada de juzgar el concurso para la provisión de las plazas 20/4005, 20/4006, 20/4007 y 20/4008, convocado por resolución del 22 de mayo de 2020, esta Rectoría al amparo de lo previsto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 01 de octubre, procede a la rectificación del indicado anexo en los siguientes términos:

Donde dice:

Comisión Titular

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Crespo González, Cristóbal	Colaborador	715	Secretario

Debe decir:

Comisión Titular

Apellidos y nombre	Categoría	Área	Cargo
Alonso Pereira, José Ramón	Catedrático de universidad	100	Secretario

A Coruña, 14 de julio de 2020

P.D. del rector (R.R de 14/01/2020)

El vicerrector de Profesorado y Planificación Docente

Alberto Valderruten Vidal

Código Seguro De Verificación	BfFJB38eKF4/vKDYFY0YjA==	Estado	Data e hora
Asinado Por	Alberto Valderruten Vidal - Vicerr. de Profesorado e Planificación Docente	Asinado	14/07/2020 13:48:05
Observacións		Páxina	1/1
Url De Verificación	https://sede.udc.gal/services/validation/BfFJB38eKF4/vKDYFY0YjA==		

